Контрольная работа по физике
для   10 класса
(итоговый контроль).
1-вариант

1. Тело движется без начальной скорости с ускорением 0,5  м/с2. Определите путь, пройденный телом за первую секунду.

2. Сила 60 Н сообщает телу ускорение 0,8 м/с2. Какая сила сообщит этому телу ускорение 2  м/с2.
3. Определите силу тяготения между Землёй и Солнцем, если массы их соответственно равны 6·1024  кг и 2·1030 кг , а расстояние между ними  1,5 ·1011 м.
4. Найти температуру газа при давлении 100 к Па и концентрации молекул1025 м-3.
5. Определить силу, действующую  на заряд 10 -7 Кл  в электрическом поле с напряженностью  2·10 2 Н/Кл. Ответ выразить в микро Ньютонах.
6.  Два заряда по 1,2 нКл каждый  взаимодействуют в воздухе с силой  1,44·10-5 Н и определите расстояние между зарядами.    
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7. Рассчитайте общее сопротивление  цепи. 

8. Установите  соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих величин в системе СИ.
 К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию  второго и запишите результаты.

Физическая величина                                     Единица величины 
A. Путь
B. Вес тела

C. Сила тока

D. Емкость конденсатора

E. Работа
F. Абсолютная температура 

1) Ньютон (1Н)

2) Джоуль (1Дж)

3) Метр (1м)

4) Кулон (1Кл)

5) Ампер (1А)

6) Фарада (1Ф)

7) Кельвин (1К)

9. Масса пассажира лифта 50 кг. Рассчитайте вес пассажира в момент, когда лифт движется вниз с ускорением 1,5 м/с2.

10. Определить объём воздуха в комнате, если его масса составляет 58 кг, температура равна 27 0 С, а давление равно 10 5 Па? Молярная масса воздуха 0,029 кг/моль.

Контрольная работа по физике

для   10 класса

(итоговый контроль).
2 вариант
1. С какой высоты свободно падал  камень, если время его падения 2 с?

2. Определите массу футбольного мяча, если после удара он приобрёл ускорение    500 м/с2, а сила удара была 420 Н.

3. С какой силой притягиваются два вагона массой по 80 т каждый, если расстояние между ними 1 км?
4. Найти среднюю квадратичную скорость молекулы водорода при температуре 270С. Молярная масса молекулы водорода  0,002 кг/моль.
5. Сила 0,02 мН действует на заряд 10-7 Кл. Определить напряжённость электрического поля. 

6. Два заряда по 3 нКл каждый взаимодействуют на расстоянии 0,09 м. Определите силу взаимодействия зарядов.
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7. Рассчитайте общее сопротивление  цепи

8. Установите  соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих величин в системе СИ.

 К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию  второго и запишите результаты.

Физическая величина                                     Единица величины  
A. Напряжение

B. Давление 
C. Потенциал
D. Перемещение
E. Заряд
F. Энергия

1) Паскаль (1Па)

2) Джоуль (1Дж)

3) Метр (1м)

4) Кулон (1Кл)

5) Ампер (1А)

6) Фарада (1Ф)

      7) Вольт (1 В)

9. Рассчитайте энергию, которой обладает  машина массой 2,5 т движущаяся  равномерно со скоростью 36 км/ч по мосту высотой 10 метров.

10. Чему равна масса воздуха, занимающего объём 160 л при температуре 150 С  и давлении 150 кПа? Молярная масса воздуха 0,029 кг/моль.

Ответы к годовой контрольной работе 10 класс, база.
( для классов, работающих по Г.Я.  Мякишеву- 2 часа в неделю)

	вариант
	1
	2

	1. 
	0,25 м
	20м

	2. 
	150 Н
	0,84 кг

	3. 
	3,56∙ 1022 Н
	43 мкН

	4. 
	725 К
	1,9 км/с

	5. 
	20 мкН
	200 Н

	6. 
	3см
	10 мк Н

	7. 
	16 Ом
	3 Ом

	8. 
	3 1 5 6 2 7
	717342

	9. 
	425 Н
	375 кДж

	10. 
	50 м3
	0,29 кг


